

严控风险 打破刚兑 资管新规落地 几家欢喜几家愁

资管新规五大看点

过渡期延长至2020年底

过渡期由原来的2019年6月30日延长到2020年底

打破刚兑严控风险方向未变

当资管产品出现兑付困难时,金融机构不得以任何形式垫资兑付

严格规范资管产品投资非标资产

资管产品投资非标应当遵守金融监管部门有关限额管理,流动性管理等监管标准,并严格期限匹配



规范资管产品杠杆水平

对开放式公募、封闭式公募、分级私募和其他私募资管产品,分别设定400%、200%、140%和200%的负债比例(总资产/净资产)上限

消除多层嵌套限制通道业务

将嵌套层级限制为一层,禁止开展多层嵌套和通道业务

日前,中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会和国家外汇管理局联合发布了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》(下称“《指导意见》”),这标志着,万亿规模的资管行业正式迎来合规化的里程碑,深刻影响银行、券商、基金、信托等行业。

记者采访了解到,新规落地对资管行业带来的影响主要包括:资管类理财产品不得承诺保本保收益,券商资管总规模将大幅缩减、公募分级基金、保本型基金逐步消失、积极影响保险产品。此外,对私募基金提出更严格要求的同时也将给私募证券投资基金带来重大利好,银行与私募之间的合作也进一步深入。

对于基金行业,资管新规在引导净值型产品的同时,公募分级基金、保本型基金将逐步消失。

《指导意见》明确,公募产品不得进行份额分级,资产管理产品的发行人或者管理人违反真实公允确定净值原则,对产品进行保本保收益的行为,视为刚性兑付,如认定存在刚性兑付行为的,将进行惩处。也就是说,保本基金与分级基金必须转型或终止。

随着资管新规明确要求打破刚性兑付,信托业的保底“潜规则”也将成为历史。根据《指导意见》,属于刚性兑付的情形包括:违反净值原则进行保本保收益;通过滚动发行等方式,使本金、收益、风险在不同投资者之间发生转移,实现保本保收益;产品不能如期兑付或兑付困难时,通过自行筹集资金偿付或者委托其他机构代为偿付;金融管理部门认定的其他情形。并确定对刚兑的机构的处罚方式,奖励举报刚性兑付的单位和个人。

不过,鉴于保险资管的规模和布局,资管新规更大层面上将进一步促进保险资管的发展。

“保险资管和其他行业的资管业务相比,差异还是很大的,主要是有对应的负债业务,保险资产管理业务受负债业务的约束较多。”社科院保险与经济发展研究中心主任郭金龙表示,保险资管业务目前规模较小,且相对规范。“资管新规更多的是针对资管行业的乱象的。如果其他资管业务不规范的话,对保险业也会有不好的影响,比如竞争不规范等。”资管新规会逐步规范整个大资管领域,对保险业能产生积极作用。

对外经贸大学保险学院教授王国军则认为,在不得承诺保本保收益、刚性兑付受到限制的背景下,短期来看,银行理财产品收益可能会变差,保险产品作为替代品,产品可能会好卖一些。长期来看,随着资管新规落地,整个金融行业都会受益,对于体量大的保险公司资管业务来说,一些风险也能得以防控。 据新华社

看广告赚外快? 消费返利挣钱?

投资理财警惕这8大“幌子”

◎以“看广告、赚外快”“消费返利”等为幌子

一些返利网站在提现时设置诸多限制,参与人不可能将投入的资金全部取出,有的将返利金额与参与人邀请参加的人数挂钩,成为发展下线会员式的传销平台。

◎以投资境外股权、期权、外汇、贵金属为幌子

投资金额不限且许诺固定回报,多为噱头吸引投资。

◎以投资养老产业可获高额回报或“免费”养老为幌子

以投资养老公寓或其他养老项目为名,承诺给予高额回报,或以养老服

务为诱饵,引诱老年群众“加盟投资”。

◎以私募入股、合伙办企业为幌子

监管部门正在加强对以投资理财名义从事金融活动的机构清理整治,少了工商注册登记环节的审核,蕴藏的风险更大。

◎以投资“虚拟货币”“区块链”等为幌子

看似高大上的“互联网金融创新”,实际是非法集资行为,噱头更为新颖、隐蔽性更强。

◎以“扶贫”“慈善”“互动”等为幌子

有的以未登记的非法社会组织的名义开展非法集资活动,有的利用合法登记的社会组织,通过这些

组织下设立分支机构等方式合作开展活动,欺骗性很强。

◎以组织老年群体考察、旅游、讲座等为幌子

不法分子往往通过举办所谓的养生讲座、免费体验、免费旅游、发放小礼品、亲情关爱方式骗取老年人信任,吸引老年人投资。

◎以现金方式或向个人账户、境外账户缴纳投资款为幌子

这类“投资”公司、网站及服务器在境外,一些非法集资人员租用境外服务器搭建网络集资平台,将涉案资金非法转移至境外等方式躲避国内监管打击。 据新华社

小心肾结石“声东击西”

雅安仁康医院专家提醒:不痛的肾结石危害更大,成年人20岁后,每年应进行一次双肾B超检查。

“幸好做了检查,不然肾坏死了都不知道!”虽然已经成功做了手术,保住了双肾,18日,54岁的天全县仁义乡群众杨玉珍(化名)说起自己的肾结石病情时,依然感到后怕。通过这件事,让她明白了,“哪里痛哪里”的观念行不通了。

腰痛当炎症治疗 险误病情

近年来,杨玉珍时不时觉得右侧腰部有隐约胀痛感,但能吃、能睡、能做,所以,这一症状并没有引起她的重视。

2016年11月的1天,杨玉珍右侧腰部胀痛感越来越明显,越来越厉害,实在忍受不了,她便到当地卫生院检查。医生将其胀痛视为炎症严重引起,对其实施消炎治疗,经过输液治疗后,腰部胀痛得到了缓解。然而没过多久,腰部胀痛又开始了,杨玉珍再次来到当地卫生院输液消炎,可2天后病情没有得到缓解。

杨玉珍感到情况不对,前往县城一家医院进行检查。检查结果发现,导致其右腰部胀痛的罪魁祸首,并非炎症,而是肾结石。经诊断,杨玉珍患双肾结石,右肾内结石有1.5厘米左右,左肾内结石达2.5厘米,而且伴有3厘米深的肾积水。

“不可能,左边腰部没有出现过胀痛,怎么可能有结石,而且比右边肾脏的结石还严重。”抱着怀疑态度,杨玉珍准备寻一家专业医院检查。经过打听,她得知雅安仁康医院治疗肾结石病很专业,便来到了位于市区沙溪

路的雅安仁康医院。经过医院检查,确诊杨玉珍左肾结石非常严重,如果再拖一段时间,可能左肾就没有救了。好在经过评估,杨玉珍的左肾目前还可以挽救。随后,雅安仁康医院泌尿外科医生通过经皮肾镜,成功将其左肾和右肾内的结石全部清除。

不痛的结石对身体危害更大

为什么没有任何不适感,其病情反而更厉害?针对杨玉珍的不解,雅安仁康医院院长、肾病专家崔建强解释,一般说来,疼痛和血尿是肾结石的主要症状,约75%的肾结石患者会出现腰痛的症状。但有时候,不痛并不等于没有肾结石,某些肾结石真的可能不痛。结石小,在肾盂内移动度大时,容易引起肾盂输尿管连接部的梗阻而出现肾绞痛。而结石较大,在肾盂中移动度较小时,疼痛多为钝痛,有时是隐痛。

崔建强说,小便出现血尿是泌尿系结石的第二个重要症状,疼痛和血尿相继出现是肾和输尿管结石的特

点,尤其是体力活动较多的时候。但是,也有一部分患者在临床上并无结石病的典型疼痛及血尿,而因泌尿系感染的症状就医。在这一类患者中,如不追究引起感染的原发病因,不做泌尿系平片及静脉泌尿系X线造影检查,就容易忽略结石的存在。

“其实,不痛的结石更加严重,对身体的危害程度更大!”崔建强说,临床上可以见到一部分肾结石可能长期存在而无明显症状的情况,特别是较大的鹿角形结石。因为这些结石较大,不易活动,从而不引起疼痛。相比较大的结石来说,疼痛多半是由活动的小结石引起的,所以,从许多临床病例来看,因为不痛的结石导致肾坏死而被切除的比例较大。

崔建强建议,不管疼痛与否,或者是疼痛的部位有所不同,成年人20岁后,每年都应该进行一次双肾B超检查。这样可以及早发现有无结石,并可以在泌尿外科医生的指导下选择适宜的治疗方案。

雅安仁康医院
YAAN RENKANG HOSPITAL

你的健康 我的追求

健康体检 内窥镜 泌尿男科 血液透析 结石

地址:雨城区沙溪路41号
电话:(0836) 2229999
13981615811



脱贫全靠党的 政策好 奔康要靠自己 加油干

实施润育工程

让贫困群众精神振起来

信心树起来

撸起袖子干起来

确保2020年与全国全省同步全面建成小康社会

